
II- ,-je! 5'" der Beilagen zu den stenographischen Protokollen des Nationalrates 

DER BUNDESMINISTER 
FÜR UNTERRICHT UND KUNST 

XIII. Gesetzgebungsperiode 

21. 01o.306-Parl./72 Wien, am 10. November 1972 

An die 

Kanzlei des Präsidenten 
des Nationalrates 

Parlament 
1010 Wie n 

f,fS/A.B. 
ZU d'1f:l /J. 
Präs. am. ___ .}!_.P.~~!J972 

Die schriftliche parlamentarische 

Anfrage Nr.842/J-NR/72, die die Abgeordneten 

Regensburger und Genossen am 18. Oktober 1972 an 

mich richteten, beehre ich mich \vie folgt zu beant

worten: 

ad 1: In meiner Anfragebeantwortung 

vom 22.3.1971 habe ich bekanntgegeben, daß ein Klassen

traktzubau für 4 Klassen beim Bundesrealgymnasium 

und Musisch-pädagogischen Bundesrealgymnasium Landeck 

in das Schnellbauprogramm 1971/72 aufgenommen und 

darüberhinaus ein Turnhallenzubau im SChulbauprojekts

programm ~71/72 vorgesehen wurde. Der Klassentraktzu

bau, der dazu diente, SchUlerabweisungen zu vermeiden 

und deshalb entsprechend der DringliChkeit im Schnell

bauprogramm vorgesehen wurde, konnte bereits vor längerer 

Zei t fertiggestellt und in BenUtzung genomme"n werden. 

Für denim SChulbauprojektsprogramm 

1971/72 enthaltenden Turnhallenzubau beim Bundesreal

gymnasium und MusisCh-pädagogischen Bundesrealgymnasium 

Landeck wurde Anfang 1972 die Planung eingeleitet. Hie

bei ergab sich die Realisierungsmöglichkeit ver-. 
schieaener Varianten, von denen eine auch noch die Er-

richtung zusätzlicher Unterrichtsräume zuläßt. Bevor 

~ine Entscheidung darüber getroffen werden konnte, 

welche der Varianten zur Ausführung gelangen und wie die 
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Widmung der zusätzlichen Unterrichtsräume laufen soll, 

waren Untersuchungen und Gespräche mit dem Landes

schulrat für Tirol erforderlich. Diese konnten mitler

weile durch einen Bericht des Landesschulrates für 

Tirol vom 11.10.1972 abgeschlossen werden, sodaß es 

nunmehr möglich ist, die Planung fortzusetzen. 

ad 2: Es ist zu erwarten, daß die 

Detailplanung noch heuer oder zumindest Anfang 1973 - . 

abgeschlossen werden kann und somit eine Inangriff

nahme dieses Bauvorhabens mit Beginn der Bausaison 1973 

möglich ist. 
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